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Pozdravljen/-a!
Danes in jutri boš s pomočjo DZ utrjeval/-a svoje znanje 
jezikovnih vsebin.
Za 1. skupino pa na koncu navodil sledijo še rešitve torkovih nalog.
Pa kar veselo na delo.

Danes boš rešil/-a naloge na str. 141-143.
Ko končaš z  nalogami, si jih prosim preglej s pomočjo rešitev.

https://www.devetletka.net/gradiva/slovenscina/9

Učiteljica Martina
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'V povedih obkroZi glavni stavek, nato se vprasaj po odvisnikih in vpradanji napisi

na €rti. Vsaki povedi dolo€i S-sestavo.

Astronomi se sprasujejo, ali obstaja planet, ki je od Sonca bolj
oddaljen kot Pluton.

Kaj se sprasujejo? — Kateri planet?
Merkur je prvi planet), ki ga sreamo, ¢e se oddaljujemo od Sonca.

Kateri planet? — Pod katerim pogojem ga sretamo?

Na Bloski planoti smo opazovali pticel da bi ugotovili, kako se

oglasajo.

Cemu smo opazovali? — Kaj bi ugotovili?

Ko sem v ¢asopisu prebral novico o zdrsu poljskega turista,

kako nevarna je lahko pot s Kredarice.
daj sem se zavedel? — Cesa sem se zavedel?

Jurij se je zacel zanimati za ptice}, ko se je udeleZil izleta
ob evropskem dnevu opazovanja ptic, ki ga je organiziralo
drustvo za opazovanje in preucevanje ptic.

Kdaj se je zaZel zanimati? — Katerega izleta?
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Preberi poved.
Sinji kit je lahko dolg vec kot 30 metrov in lahko tehta 120 ton.

Koliko stavkov je v tej povedi? Dva.

Ali sta stavka enakovredna? DA NE
Kako imenujemo tako poved?

a) Podredno zloZena poved.

b) Priredno zloZena poved.

Kako zaznamujemo S-sestavo take povedi?

% S+5
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S katerim simbolom je zaznamovano enakovredno/priredno razmerje med stavkoma?

+

Ali sta simbola za stavka zapisana na isti ravnini? DA NE

Zakaj? Ker sta stavka enakovredna (priredna).

Katere povedi imajo tudi tako S-sestavo?

a) Kadar je zracni tlak visok, vremenoslovci govorijo o anticiklonu.

b) Veliko ljudi je sanjarilo o sre€anju z Marsovci, vendar so bili razo¢arani.
¢) Veriga mora biti dobro naoljena, da zmanj3a trenje.

¢€) Re¢na voda ni slana, zato ji re€emo sladka voda.

d) Plankton se ne premika sam, temvec ga s seboj nosijo morski tokovi.
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Preberi poved.

da je Rimska cesta sestavljena iz hlapov, ki se dvigajo iz Zemlje.

Iz koliko stavkov je ta poved? |z treh.

Ali so stavki enakovredni ali neenakovredni? Neena’(OVl' edni.

V povedi obkroZi glavni stavek.

Vpras$aj se po prvem odvisniku. &Q]’SO”&SMI?—

Kaj dopolnjuje? Povedek glavnega stavka.
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Vpra3aj se po drugem odvisniku. Iz katerih hlaPOV?
Kaj dopolnjuje?

a) Glavni stavek.

b) Odvisni stavek.

0pisi, kako so povezani stavki v tej povedi.
Astronomi so mislili,

we Rimska cesta sestavljena iz hlapov,
Ui se dvigajo iz Zemlje.

Ali sta odvisna stavka iste stopnje? DA NE
Poveizi.

Prvi odvisnik je druge stopnje.
Drugi odvisnik i:><prve stopnje.

Kak3na je torej S-sestava izhodis¢ne povedi?

Al 5%
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Pojasni svojo resitev.

Glavni stavek zahteva ob sebi prvi odvisnik, ta pa je dopolnjen 3e
z drugim odvisnikom.





